

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Dotaz:

Vážení,

vzhledem k tomu, že jsme obdrželi dne 09. 06. 2020 odpovědi na vysvětlení k zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku: „SEN a stavební úpravy prodejny č. p. 37 Libkovice pod Řípem“, které poskytneme poddodavatelů a zároveň jsme poddodavateli dále žádání o vysvětlení zadávací dokumentace Vás žádáme o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 1 týden.

Důvodem, je co nepřesnější nacenění veřejné zakázky.

Dále Vás žádáme o vysvětlení k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku:

Jsou v projektové dokumentaci okruhy vodovodu pro TUV pro byty jsou propojené u dřezů k bytu 1 i 2? – prosím vyjádření.

Výrobce přečerpávacích zařízení zasílá informaci o navrženém přečerpávači splaškové vody umístěné v 1.PP.

Žádáme od projekce přesný navržený typ, který technicky vyhovuje navrženému systému kanalizace dle projektové dokumentace.

V případě že je možné zvážit alternativu odkanalizovat gravitačně od přírodního potrubí dle řezu 1,2 a 3. Boilery v 1pp použít menší přečerpávač pouze na úkap. Dle upozornění viz níže od firmy Sanibroy možno toto konzultovat a doprojektovat.

Dobrý den,

po prostudování Vašich zaslaných podkladů jsem v naší nabídce bohužel nenašel shodné čerpadlo s tím Vaším.

Dle technických parametrů a také bočního připojení se mu asi nejvíce podobá náš SANIPACK PA2 viz. níže.

<https://www.sanibroy.cz/sanitarni-kalova-cerpadla/242-sanipack.html>

Toto čerpadlo je však určeno na jedno závěsné WC a propojovací potrubí mezi keramikou a čerpadlem musí být do půl metru délky, což ve Vašem případě nelze zajistit.

Vzhledem k umístění Vašeho čerpadla tak, jak jej máte kresleno ve výkresu, bych vám rozhodně doporučil některou přečerpávací stanici z řady SANICUBIC.

Volit můžete mezi jedno a dvou motorovými jednotkami. Osobně se domnívám že Vám na tuto instalaci stačí jednomotorovka.

Přečerpávací stanice používají pro výstupní potrubí materiál lepené PVC, a nebo PE v tyčovině, spojované elektrotvarovkami.

U těch s řezacím ústrojím je průměr výtlačného potrubí 50mm, u Vortexových 80-100mm. Doporučuji osadit na přívodu a na výtlačku uzavíratelné šoupata či kulový ventil z důvodu usnadnění servisních prací. Tato šoupata d50, d110 a také kulový ventil d110 nabízíme jako příslušenství k našim přečerpávacím stanicím.

Nezapomeňte také, že každá přečerpávací stanice by měla být odvětrána mimo budovu.

Pokud toto nelze zajistit, nabízíme pro tyto účely protizápachový filtr.

V záložce pro elektro je položka - Pol31 Montáž rozvodnic + zapojení. Znamená to že záložka – Rozvaděče je jenom pro dodávku bez montáží?

V záložce pro elektro je položka – Pol37 Vysekání ve zdi a otvorů do zdi 18hod. Znamená to že tato položka je určená pro záložku – Kabely? Pokud ne, kde je drážkování pro záložku Kabely?

Odpověď k prodloužení lhůty:

Zadavatel vzhledem k žádostem o vysvětlení a vzhledem k Vaší žádosti prodloužil dne 12.6. lhůtu pro podání nabídek viz. Prodloužení lhůty do 25.6.2020 do 10:00.

Odpověď k PD:

Ohledně otázky ohledně TUV pro dřezy – nerozumím. Teplá voda pro každý byt je napojena na samostatný elektrický ohřívač. Takže TUV pro jednotlivé byty není propojená.

Pro čerpání splaškových vod je možné osadit kompaktní přečerpávací stanici – jednomotorová, včetně dálkového ovládacího panelu a poplašného zařízení. Výtlač D 50, do výtlačku osadit KK 2" a ZV 2". Odvětrání čerpací stanice je navrženo ventilační hlavicí nad střechu objektu.

Pol31 Montáž rozvodnice + zapojení – znamená montáž rozvaděče + zapojení

Pol37 Vysekání ve zdi a otvorů do zdi 18 hod – tato položka je určena také pro kabely.

Vypracoval: Ing. Jiří Sokol, Sonet building